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A DTkH az elmúlt évben indított 
átfogó kampányt a szelektív hulladék-
gyűjtés népszerűsítésére, ennek 
folytatása az idei. Tizenöt év múlva, 
vagyis 2040-re ugyanis a hulladéklera-
kókba kerülő szemét mennyiségének 

arányát a jelenlegi 50 százalékról 10 száza- 
lékra kell csökkenteni – emlékeztetett 
az eseményen tartott köszöntőjében 
Agatics Roland, a DTkH Nonprofit Kft. 
tulajdonos ügyvezetője. A cégvezető 
a településvezetőktől partnerséget kért 
az ügyben,  ugyanis  a helyi önkormány-
zatok fontos szereplői a kampány 
sikerességének. Agatics Roland 
hangsúlyozta, hogy a szelektív hulladék-
gyűjtőkben van elég hely, hiszen a REpont 
automaták nagy sikernek örvendenek, 
így a visszaválható italcsomagolás sem 
a szelektívbe kerül már, hanem az 

automatákba. A hulladékgazdálkodási 
szakember beszámolt arról is, hogy 
a kampány mellett – amelybe helyet 
kapott egy kisfilm is Mucsi Zoltán 
szereplésével – új edukációs programot 
is indítanak. Mégpedig annak érde-
kében, hogy a lakosság idén azt is 
megismerhesse, milyen folyamatok 
zajlanak a vállalat egyes döntéseinek 
a hátterében, milyen célokat kívánnak 
megvalósítani és azokban hogyan tud 
a lakosság hatékonyan közreműködni.

A szelektív hulladékgyűjtés a jövő 
hulladékgazdálkodásának egyik legfon-
tosabb alapja, az újrahasznosítás 
legkardinálisabb feltétele, hogy megfe-
lelő mennyiségű és összetételű szelektív 
hulladék érkezzen a feldolgozó üze-
mekbe. A sajnálatos módon már zajló 
klímaváltozási folyamatot egyebek 
mellett azzal fékezhetjük, ha lakosság 
tudatosságát növeljük, kezdve a  vásár-
lástól, a felhasználásán keresztül, 
egésznek a megfelelő szelektálásig. 
Ezáltal számottevően csökkentjük 
a lerakókba kerülő hulladékok mennyi-
ségét, lényegesen visszaszorítva a 
környezeti terhelést. Például elkülöní-
tetten gyűjtjük, majd másodlagos 
nyersanyagként vagy energiaforrásként 
hasznosítjuk – tehát körforgásban, azaz 
zárt láncban tartjuk – a lehető legtöbb 
hulladékfajtát. Ugyanakkor azt tapasz-
talják, hogy bár a települések között 
nagy az eltérés, még mindig nagyon 

sok hasznosítható hulladék kerül 
a háztartási vegyes hulladék közé, 
a lerakóba kerülő kommunális gyűjtőbe. 

Emellett a településeket is szeretnék 
még jobban motiválni a szelektív hulladék-
gyűjtésre, ezért Magyarországon 
egyedülálló kezdeményezést, versenyt 

indít a DTkH. Ennek során az kerül 
a mérlegre, hogy lakosságará- 
nyosan melyik település gyűjti 
a legtöbb szelektív hulladékot májusban. 
A verseny részleteiről az elkövetke-
zendő hetekben tájékoztatja a DTKH 
az érintett önkormányzatokat.

K Ö S Z Ö N T Ő
Tisztelt Olvasó!

Cégünk, a DTkH Duna–Tisza közi 
Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 
2023. július 1-je óta a MOHU Mol Hulladék-
gazdálkodási Zrt. régiókoordinátora. Amióta 
a DTkH régiókoordinátor, nem volt még olyan 
nagy rendezvényünk, ahol annyi ember 

– többségükben polgármesterek – együtt lett 
volna, mint kampánynyitó rendezvényünkön 
Kecskeméten, 2025. március 28-án. Ez a jól 
sikerült alkalom kiváló lehetőség volt arra, 
hogy megosszuk a gondolatainkat egymással. 
Tisztelt Vendégeink, Partnereink pedig vissza-
igazolhatták, mit gondolnak azokról a tervekről, 
amelyekről a rendezvényen beszámoltunk.

Rendezvényünk nekem nagy élmény 
volt, remélem, hogy a résztvevők is örültek 
a találkozásnak. Már a rendezvény előtt 
megfordult a fejemben, hogy ez a kampány-
nyitó rendezvény hagyományteremtő is 
lehetne és ezután minden évben egyszer 
össze tudnánk jönni, megbeszélni közös 
dolgainkat. Ez a gondolat azóta csak erősödött, 
remélem, mások is hasonlóan éreztek. Van 
időnk még a következő márciusig, de várjuk, 
hogy Tisztelt Partnereink ezzel kapcsolatban 
is osszák meg velünk a véleményüket.

Mint ahogy mi is elmondtuk Kecskeméten 
a településvezetőknek, hogy új kampányunkban, 
amelynek a Mindent bele, szelektálj okosan! 
címet adtuk, az ő segítségükre is számítunk. 
Új kampányunk lényege tehát a szelektív 
hulladékgyűjtés. Ahány alkalommal csak 
beszélek vagy írok erről, mindannyiszor 
eszembe jut, hogy nem lehet eléggé hang-
súlyozni a szelektív gyűjtés fontosságát. 
A polgármesterek pedig nemcsak nekünk, 
de nekünk is segítenek akkor, amikor saját 
településük lakóinak partnereiként lehetősé-
geik szerint, saját kereteik között, elősegítik 
ezt a tevékenységet. Végső soron ugyanis 
ezzel együtt tehetünk a jövőnkért.

Azt is látni kell, hogy ha nem fogunk 
össze és nem csináljuk ezt együtt, a szavak 
csak üres szólamok maradnak. Az előttünk 
álló feladatot azonban nem fogjuk tudni 
megoldani és a lehetőséget, amit a szelektív 
hulladékgyűjtés révén a jövőnkért tehetünk, 
el fogjuk szalasztani. Nem szabad azonban 
elfelejtenünk azt sem, hogy utódaink 

a mi hanyagságunk következményeinek 
az elszenvedői lehetnek, ha nem teszünk 
meg minden tőlünk telhetőt a hulladék 
újrafeldolgozása érdekében.

Tavaly indítottuk el átfogó kampányunkat 
a szelektív hulladékgyűjtés népszerűsítésére, 
ennek érkeztünk most el új állomásához, 
a Mindent bele, szelektálj okosan! kampá-
nyunkkal. A kampány célja, hogy a szelektíven 
gyűjtött hulladék mennyiségét növeljük. 
El kívánjuk érni, hogy arányaiban több 
háztartási hulladékot gyűjthessünk be mi is 
szelektíven, hogy aztán az újrafeldolgozás 
révén minél inkább megvalósulhasson a körfor-
gásos gazdaság, Földünk lerakhassa végre 
azt a terhet, amit letehet. A szelektív gyűjtés 
növelésének akadálya nincs, a kampánnyal 
tehát folytatjuk aktív szerepvállalásunkat 
a tudatos hulladékkezelés tekintetében a szemlé- 
letformálásban. Felhívom a figyelmet arra, 
hogy a szelektív hulladékgyűjtőkben van elég 
hely, hiszen a visszaválható italcsomagolás 
sem oda kerül már, hanem a REpont automa-
tákba. Új edukációs tevékenységünk során 
pedig a lakosság idén azt is megismerheti, 
milyen folyamatok zajlanak az egyes dönté-
seink hátterében. A kampányról és az eduká-
ciós programról kiadványunkban további 
részleteket találhatnak.

Jó olvasást kívánok!

Agatics Roland 
ügyvezető

DTkH Nonprofit Kft.

M I N D E N T  B E L E , 
S Z E L E K T Á L J  O K O S A N !
A szelektív hulladékgyűjtés további népszerűsítése érdekében 
Mindent bele, szelektálj okosan! címmel új kampányba kezdett 
a DTkH Duna–Tisza közi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 
A nagyszabású kampánynyitó rendezvényt, több mint kétszáz 
résztvevő részvételével 2025. március 28-án tartották Kecskeméten. 
A Közép-Kelet Magyarországi régiókoordinátor által szervezett 
rendezvényen részt vett Szemereyné Pataki Klaudia Kecskemét megyei 
jogú város polgármestere az esemény fővédnöke és Pethő Zsolt 
a MOHU Mol Hulladékgazdálkodási Zrt. vezérigazgatója is. 
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https://www.youtube.com/watch?v=v0WzVkUXuB4&t=8s


https://www.dtkh.hu/edukacios-program


https://www.dtkh.hu/mindent-bele-szelektalj-okosan-rajzpalyazat

